

Caffe Pascucci

VAŠI OBLÍBENOU KÁVU SI MŮŽETE VZÍT I S SEBOU

Nabízíme italskou kávu **PASCUCCI**, můžete si vychutnat výbornou směs kávy kde je 90% zrna arabica a 10% robusta – jde o nejvyšší kvalitu kávy Pascucci. Jednotlivá zrna jsou pečlivě vybírána, bezesrápková a tak se k Vám dostává káva prvotřídní kvality.

Espresso	43
Double Espresso /dvojité espresso/	69
Capuccino	49
Caffe Frappé	55
Latte Nutella /latte macchiato, nutella/	65
Latte Macchiato	55
Espresso Crema /espresso, šlehaná studená mléčná pena/	59
Vídeňská káva	59
Příplatek za bezkofeinovou kávu	6

okoláda Pascucci

okoláda Pascucci	49
Porce šlehačky	19

Nealko & Teplé nápoje



čaj Harney&Sons - Premium /teplý nebo ledový/	45 / 55
Pepsi Cola, Light, Tonic, Ginger 0,25l	39
Toma džus 0,25l	39
Toma Natura voda /jemně perlivá, neperlivá/ 0,33l	33
Prémiová voda z Toskánska Aqua Panna, San Pellegrino 0,75l	79
Sklenice džusu /pomaranč, grep, ananas/ 0,25l	39
Svačina /z bílého i červeného vína, s kořením/	69
První domácí čaj /mátový, zázvorový s medem/	55
Piccolo limonáda /bezinková, malinová, zázvorová/ 0,5l	79
Svačina /kořením /med	10

Rum 4 cl



CUBA

Legendario Elixír 7 let 95

Kubánská speciální ze sedmiletého rumu, rozinek, karamelu a pramenité vody.

BARBADOS

Plantation Barbados Sm s rum zrajících po dlouhá léta v sudech 150

po bourbonu a cherry, tento rum je dokonalým příkladem z nejlepších rum Barbados - smyslný, mňuký a ovocný. Tmavá jantarové barvy, Plantation Barbados nabízí tóny vanilky, kokosu, mučenky a zralého banánu s harmonickou chutí tropického ovoce s dubovým koncem.

JAMAICA

Plantation Jamaica 150

Plantation Jamaica je v mý světu pivo. Krásné mahagonové barvy, ukazuje širokou škálu exotických vůní s výraznými tóny jitrocele, zralého ovoce a cukrářských sladkostí. Velkorysá chuť, silný rum s velkým charakterem!

GUATEMALA & BELIZE

Malteco 10 let Krásně sladký a jemný. Deset let zraje v dubových sudech. Disponuje velmi výraznou chutí vanilky a čokolády. 130

Plantation Belize 140

Pečlivě vybraná směs až 15 rumů z Guatemaly a Belize, které zraje v dubových sudech po bourbonu. Následně jsou převezeny do Francie, kde zraje další 2 roky v sudech po nejlepším Cognacu XO Grande Champagne. Plný, perfektně vyvážený rum, je v něm minimum ovocnosti s jemnou chutí vanilky, kokosu a dřeva, polosladký, jemně pikantní premium rum.

PANAMA

Cortez Blanco Světlý rum, velmi mňuká a lehké chuti. 70

El Comandante Reserva Exclusiva 7-20let 130

Směs panamských rumů zrajících minimálně 7 až 20 let v sudech z amerického bílého dubu. Přijemně nasládlá karamelová chuť, nugát s dotekem slámového vína, tóny ořechů, hořké čokolády a zralých višní.

Abuelo 12let Destilovaný skvost z ušlechtilé tinniny zrající ve výběru z nejlepších sudů z bílého dubu 150

Pod tropickým sluncem zraje až k dokonalosti. Chuť jemná, sladká s tóny ovoce. Vůně karamelová. Doporučujeme.

Plantation Panama Unikátní rum s tóny exotického ovoce, eukalyptu, vanilky a medu 150

GUYANA

El Dorado Demerara 12let 140

Vrcholný rum s nádhernou barvou. Má hebkou chuť a voňavé aroma. Třikrát získal 1. místo za rum z karibské oblasti.

Plantation Guyana 150

Ze západního pobřeží Demerara, Plantation Guyana je destilovaný ve dvou malých tradičních mýdlicích destilacích pomocí starých technik, které jsou staré několik století. Jeho vůně připomíná flambované banány, sušené figy a rozinky. Je krásně vyvážený na patře s dlouhou chutí.

EL Dorado Special Reserve 15let 170

Unikátní směs starých rumů, kořalkový charakter. Tóny tmavé kávy, kandovaného pomeranče, mandle, hořké čokolády, pepře, vanilky a grilované tropické ovoce. Velmi ceněný ve světě, získal mnoho ocenění na mezinárodních soutěžích.

El Dorado 21-25 let - unikátní 350
 Velkolepý El Dorado 21 YO je jeden z nejlepších rumů z produkce celé Guyany. Rum zde zraje v dubových sudech po whisky a bourbonu. Fantastický rum kde dominují tóny karamelu, švestky,okolády, vanilky a tabáku s dlouhým, úžasným závěsem. Pro dosažení žádané finální chuti, komplexnosti a bohatosti přidává sklep mistr vybrané rumy stažené 21 a více let, kde stažení probíhá přímo v Guyaně. Tím tropické klima dává podmínky pro vrcholný rum. Proces „mknutí“ zde dotváří rum k dokonalosti. Je ideální pro pomalé požitkářské popíjení. Mnohonásobně oceněný.

DOMINICANA

Brugal Anejo Superiore 5let - doporučíme 90
 Nejprodávánější značka v Karibiku. Tento rum je již 5. generací vitzkou rodiny Brugal a to svou přesvědčivou kvalitou a jemnou chutí. Výběr sudů kde zraje je výsledkem nádherně suchého, aromatického rumu, dvakrát destilovaného s extra lahodnou chutí. Je velmi oblíbený jak u domácích obyvatel, tak u turistů. Vychutnejte si ho čistý nebo v oblíbeném Cuba Libre.

Brugal 1888 Gran Reserva Familiar 20let 199
 Delikátní směs vybraných rumů, které společně zrály v sudech po španělském cherry typu Pedro Ximenez, které dodávají rumu unikátní sametově jemnou, velmi vyváženouokoládovou a karamelovou chuť. Neokouzlí vás typickou sladkostí jako jiné rumy ale právě svou vyvážeností, hladkou chutí a noblesou. Pociťte jedinečnost snad nejlepšího dominikánského rumu. Kořalkový charakter.

COLUMBIA

La Hecicera 21 let 180
 Jemný, vyzrálý rum ze směsi rumů, které mají stáří až 21let a zrály v dubových sudech. Chuť je kořenitá, dřevnatá až kořalková, s tóny pomerančové kůry, karamelu, tabáku a pražené kávy. Doporučíme pro opravdu nevšední zážitky.

BRAZIL

YPIÓCA CACHACA EMPALHADA OURO 80
 Typický brazilský rum prvotřídní kvality. Přesto, že zraje 2 roky v sudu z balsového dřeva, je téměř čistý. Voní po praženém cukru a vyznačuje se příjemnou ostrou chutí. Popíjí se ideálně čistý, před nebo po jídle. Vychutnat si ho můžete také v koktejlu Caipirinha.

KARIBSKÉ OSTROVY - VÝROBNÍ, SPECIALNÍ

PLANTATION 20let 199
 Směs z nejstarších zásob společnosti. Vybrané rumy zrající dlouhé roky v Karibiku jsou pečlivě smíchány podle sklepmistra v Château de Bonbonnet, pak zraje v malých francouzských dubových sudech dalších 12 až 18 měsíců. Dvojitě státnutí dává rumu nesrovnatelně kulatou a krémovou chuť. Barva starého mahagonu, Plantation XO 20 výročí odhaluje tóny cukrové třtiny, vanilky, opévaného kokosu, vanilky kakaa, kandovaného pomeranče.

NICARAGUA

PLANTATION NICARAGUA 150
 Sladký rožníkový skvost s intenzivními tóny medu, karamelu, vanilky a pomerančové kůry. Unikátní směs kořenitých rumů pouze z místního ostrova, kde je stáří kolem 15 let. Doporučíme.

TRINIDAD

Kraken 120
 Premiový jemný spící rum vyráběný na Trinidadu a taky na Panenských ostrovech z rumových rezerv a přirodních složek koření a bylin, které se v rumu macerují několik týdnů. Díky jeho lahodné chuti doporučíme pít čistý nebo s limetkou.

Angostura 1919 160
 Chuť po karamelu, pražených ořích, dokonale je sladké - karamelky a ořechy. Nádherný rum plný chutí a vlněných, především lískových ořechů.

Plantation Trinidad 150

Velmi hladká chuť s tóny kokosu, bylinky de Provence, exotického dřeva a opeřeného chleba. Dlouhé provedení, které dodává chuťerstvé šávy z cukrové třtiny a kandovaného ovoce.

COLUMBIA**Dictador Ultra Premium Reserva 12let** 160

Bohatý rum s komplexní chutí ovou "složistostí". Už v něm je odvážná a výjimečná svá, tóny převážně karamelu, pražené kávy, kakaa, kandované ovoce, třešně, pražené mandle a dub, nakonec se sladkým závěrem. V tomto rumu najdete opravdu širokou škálu vůní a chutí, které vás překvapí v moment kdy to nejméně čekáte, v tom je jedinečný. Velmi překrásný rum!

SANTA LUCIA**Plantation Santa Lucia** 150

Další ze skvělých rumů rodiny Plantation, blend rum, z jedinečných rumů z ostrova Santa Lucia, které zrály v sudech z amerického bílého dubu a sudech po francouzském koňaku. V něm je silnější. Květinové a koňoně tóny se nepřilíší sladkou chutí s nádechem oříšků, tabáku a vanilky. Intenzivní tóny višně a třešně.

Bartida tuzemský spice rum 60**EXTRA NABÍDKA****Pádko** 160

4x panák tuzemský spice Bartida s limetkou.

Vodka & Gin & Likér & Pálenky & Whisk(e)y 4 d**Nautica luxury vodka** 60

premium vodka Poland

Rastaman Premium Gin 60**Jägermeister** U nás namražený na -18°C. 60**Fernet Stock** 60**Legendaro** 95

Jemný likér na bázi rumu s přísadkou rozinek a karamelu.

Žufánek slivovice 50% 80

Pravý 100% destilát ze švestek vypořádaných v CHKO Bílé Karpaty. Vyráběn v limitovaném množství z vyzrálého ovoce s pevně stanovenými poměry jednotlivých odrůd, čímž je zajištěna originalita skutečně dobré slovácké slivovice. Třikrát destilovaná slivovice s typickou švestkovou vůní a jemnou chutí.

Tullamore Dew Irish Whiskey 80**Jack Daniels USA Whiskey** 90**Cutty Sark Scotch Whiskey** 80

Velmi kvalitní whisky, která jako jediná z mála není přibarvená karamellem. Jemná, s tóny ovoce a vanilky. Přijemně sladká chuť. Doporučujeme.

TO ENÉ ESKÉ A BELGICKÉ SPECIÁLY - dle nabídkové tabulky

Pravidelně epované belgické speciály s velkou gastronomickou hodnotou. Jedná se především o silná, p írodní piva s velkou škálou chutí. Tyto piva můžete vychutnávat jako víno a kombinovat s pokrmami.

eská piva z menších pivovarů, kde se používá klasická neurychlenou metodou.



NEALKOHOLICKÁ PIVA

LOBKOWICZ PREMIUM

0,33 l

Nealkoholické osvěžující pivo prémiové kvality, velmi podobné klasickému pivu. Plné chuti, kterému speciální chmelení dodává nezaměnitelnou chuť pravého piva. Obsahuje výhradně přirozené antioxidanty a není doslazováno.



39

PALM GREEN - Belgie

0,33 l

Svrchně fermentované pivo jantarové barvy a výtečné chuti s chmelovými tóny a sladovým aroma. Přijemná chuť piva namíchaná z mielteux sladů Palm v dokonalé harmonii s aromatickým chmelem z Kentu. Doporučíme.



69

BELGIE

V Belgii se vyrábí více než 700 značek piva a naprostá většina z nich je unikátních. Pivo je často vařeno podle původních receptur. Vznikají tak piva silná, která se nemusí konzervovat a která mají přirozený charakter. Belgická piva mají bohatou kulturu podobnou té francouzské vinné. Poznejte výrazné lahodné chuti, které jste nikdy předtím neokusili.

BUSH AMBER

0,33 l / 12%

Toto úžasné pivo se považuje za nejsilnější belgické pivo s obsahem alkoholu 12% vol. Vyniká svojí specifickou silnou chutí. Přidáme ho mezi zástupce piv amber z pivovaru Dubuisson, kde se vyrábí od roku 1769. Vhodný k posezení. Hořko-sladká chuť s tóny zralého ovoce a karamelu.



109

BARISTA CHOCOLATE QUAD - káva/čokoláda

0,33 l / 11%

Tmavé pivo s hustou pěnou. Spojení piva, kávy s vanilkou a chutí hořké čokolády a karamelu, s hořkým alkoholem. Opravdové pochutnání pro gurmány.



99

MOINETTE BLOND - doporučíme

0,33 l / 8,5%

"Skvělá" na belgickém trhu. Velmi komplexní a osvěžující pivo s jemným chmelovým aroma. Vyniká velmi dobře vyváženou chutí – sladkou, hořkou a ovocnou s květinovými a bylinnými tóny. Typickou chuť mu dodávají výběr belgických kvasinek. Jemně suší mramorové a chmelové dozrívání doplní požitek z tohoto piva, který je záležitostí mezi tak nezapomenutelná."



99

DELIRIUM TREMENS

0,33l / 8,5%

Legendární pivo. Tripel jasně zlaté barvy. Jemné chmelové aroma a pevně vyvážená chuť. Sladko se sladším dozníváním. Vhodný k posezení.



99

HOPUS

0,33l / 8,3%

Hopus je autentické belgické pivo. Při jeho pití zapomenete na ovocnou chuť, sladkost a v ní a raději si vychutnáte vzácný, silný a opravdový chmel. Směs různých druhů českého, slovenského a německého chmele, promyšleně dávkovaných, vytváří unikátní vlnu a hořkost, kterou si navíc můžete sami dávkovat podle momentální nálady a chuti. Vhodný k posezení, i k širokému spektru pokrmů.



99

BACCHUS FRAMBOISE - malinové

0,375l / 5,4%

Nádherné tmavě červené pivo pravého vlámského stylu, s bohatou minulostí, vařené dle středověkého receptu. Pro získání charakteristické chuti zraje uřízavý as na malinách v dubových sudech. Po nalití se vytváří lákavá jasně červená pění, kterou proniká úžasná letní vůně malin. Na patě zanechává jemnou sladkost, v ústech pocit plné struktury velmi dobrého ovoce, s lehkým nakyslým dozníváním, lahodné a osvěžující.



109

GULDEN DRAAK

0,33l / 10,5%

Tmavě červené kořeněné pivo s bohatou charakteristickou chutí a vlnou, v které lze nalézt náznaky okoládý, portského vína i kávy. K posezení u krbu, i s doutníkem.



99

KWAK

0,33l / 8%

Kwak patří mezi silná polotmavá světlá kvašená belgická piva jantarové barvy. Chuť a vlna sladová, při dozívání připomínající náznak brandy a hrozinek. Pivo se vaří ze tří druhů sladu s přidáním malého podílu bílého kandys cukru.



99

BOUCANIER RED

0,33l / 7%

Pivo jantarové na červenalé barvy, vyvážené kořeněné chuti s charakteristickým ovocným bouquetem a zřetelnou aromatickou strukturou. Ocení ho pivaři, kteří rádi objevují. Vhodný k sýrným výrazným chutím a rybám.



99

\$

Ø2

119

Cafe bar Picollo
beer & rum & cocktail

Cortez blanco rum Panama,
Pilsner
nealko 89

Ø\$

109

Cafe bar Picollo
beer & rum & cocktail

Cortez blanco rum Panama, creme
nealko 79

Ø2

109

Cafe bar Picollo
beer & rum & cocktail

nealko 79

\$

9, 79

\$

79

Cafe bar Picollo
beer & rum & cocktail

18

Creme de coconut,
nealko 79

79

Cafe bar Picollo
beer & rum & cocktail

18

Creme de coconut,
smetana, ananasový
nealko 79

79

Cafe bar Picollo
beer & rum & cocktail

18

crema de coconut,
nealko 79